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Ελπίδα μέσα από τις στάχτες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τη θλίψη που άναψε η φωτιά της καταστροφής στο Σχολείο της 
Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, την διαδέχεται η 
παρηγοριά της ελπίδας. Ο Θεοφ. Επίσκοπος Χρυσοστομος 
προήδρευσε της συσκέψεως για την αντιμετώπιση της 
έκτακτης κατάστασης στο Σχολείο.

Με σύμφωνη απόφαση του Κράτους οι μαθητές στεγάζονται σε κτίριο του Σχολείου 
που κρίθηκε κατάλληλο. Μεταφέρθηκαν κρεβάτια και κλινοσκεπάσματα από την 
Εκκλησιαστικη Κατασκήνωση του Κασικιζι για την ανάπαυση των παιδιών μας και 
την άνετη όσο γίνεται διαμονή τους στο Οικοτροφείο.
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Λόγω της καταστροφής των ενδυμάτων και των σχολικών ειδών η διεύθυνση να 
χορηγήσει άμεσα ρούχα, τετράδια κ.α. Έγινε έκκληση στην Αδελφότητα ΣΤΑ ΙΧΝΗ 
ΤΟΥ ΠΑΤΡΟΚΟΣΜΑ που βοηθά οικονομικά την λειτουργία των σχολείων μας να 
αποστείλει άμεσα οικονομική βοήθεια. Να γίνει έκκληση προς την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, που έχτισε το Σχολείο και να έλθει αρωγός 
στην αποκατάσταση του καταστραφέντος Οικοτροφείου και να συνεχίσει την 
ολοκλήρωση της Κουζίνας και Τραπεζαριας που δεν υπάρχουν. Δυστυχώς τα παιδιά 
μας τρώνε καταγης μέσα στα δένδρα.

Ο Προϋπολογισμός του καταστραφέντος Οικοτροφείου ανέρχεται στα 25.000€ 
χωρίς την ηλεκτρική εγκατάσταση και τον εξοπλισμό. Ο Προϋπολογισμός της 
Τραπεζαρίας ανέρχεται στα 50.500€. Γίνεται έκκληση προς τους φίλους της 
Ιεραποστολης να συμπαρασταθούν οικονομικά στο Σχολειο της Επισκοπης.

Αποφασίσθηκε να ζητηθεί η αποζημίωση από την Εταιρεία Ηλεκτρισμου TANESCO, 
η οποία παραδέχθηκε την ευθύνη της πυρκαιας, λόγω της συνεχών διακοπών 
ρεύματος, που παρά τον ασφαλιστικό μηχανισμό σταθερότητας του ρεύματος δεν 
απετράπη ή καταστροφής.

Συγκινητική ήταν η συμπαράσταση των φίλων μας στην δοκιμασία μας, με 
πρώτους τους αδελφούς Επισκόπους Ειρηνουπολεως Δημήτριο και Μαλάουι Φωτιο 
ηθικά και οικονομικά. Το Σάββατο 11/10 ορισθηκε η γιορτή αποφοίτησης των 
τετραετών σπουδαστών, όπου θα είναι παρούσα η Κυβέρνηση δια Υπουργών και 
Βουλευτών, καθώς και οι γονείς , οι Ιερείς και σύσσωμες οι Ορθόδοξες Ενορίες 
των Αρχιερατικών Περιφερειών Karagwe και Kyerwa. Μέχρι τότε θα πρέπει να 
έχουν προχωρήσει οι εργασίες καθαρισμού και αποκατάστασης για την διατήρηση 
του κύρους και της εμπιστοσύνης του Σχολείου στο Κράτος, την Τοπικη Κοινωνία 
και τους γονείς. Δοξάζουμε τον Κύριο, που επιτρέπει «συν τω πειρασμώ και την 
έκβασιν».

Η Ιερά Επισκοπή ευχαριστεί τον Κύριο που έδωσε την ελπίδα μέσα απ τις στάχτες!




